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Mensagem

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 

ATA DE JULGAMENTO

Ata da 29ª sessão ordinária
do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

 

Aos seis dias do mês de abril do ano dois mil e vinte, com
início às oito horas e trinta minutos, o egrégio Tribunal
Regional Eleitoral da Bahia realizou sessão virtual de
julgamento, por meio de webconferência, sob a Presidência
do Desembargador Jatahy Júnior, com as presenças do
Desembargador Roberto Maynard Frank, dos Juízes Patrícia
Cerqueira Kertzman Szporer, Freddy Carvalho Pitta Lima,
Antônio Oswaldo Scarpa, Henrique Gonçalves Trindade, José
Batista de Santana Júnior, sendo o Doutor Cláudio Gusmão o
Procurador Regional Eleitoral. – Lido o extrato da ata da
sessão anterior, foi aprovado. - Inicialmente, o
Presidente Jatahy Júnior registrou que aquela era a
primeira sessão que o Tribunal Regional Eleitoral da Bahia
estava realizando por meio de videoconferência e grande
era sua satisfação em usar a tecnologia para entregar a
prestação jurisdicional, bem como não causar prejuízo aos
advogados na realização da sustentação oral nos processos
que estão responsáveis. Parabenizou a equipe técnica do
Tribunal, bem como a Secretária de Tecnologia da
Informação, Luciana Maria Freitas Fonseca e todos que
atuaram de modo a viabilizar a realização da sessão por
webconferência. - Ressaltou que, durante o período de
quarentena em razão da pandemia, o Tribunal continua
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trabalhando para que os prazos estabelecidos pelo
calendário eleitoral sejam cumpridos em sua integralidade.
Prosseguindo, deu as boas vindas ao Vice-Presidente e
Corregedor Regional Eleitoral, Desembargador Roberto
Maynard Frank, augurando que Sua Excelência obtenha pleno
êxito nas funções que está investido e ressaltou, na
oportunidade, a larga experiência na magistratura e a
postura equilibrada e sempre conciliadora do eminente
Desembargador. Com a palavra, os Membros da Corte, o
Procurador Regional Eleitoral e o advogado Rafael Mattos,
em nome da OAB/BA e dos advogados militantes na Corte,
anuíram ao pronunciamento do Presidente, acentuando a
satisfação pelo Desembargador Jatahy Júnior assumir a
presidência do Colégio de Presidentes dos Tribunais
Regionais Eleitorais – COPTREL, e pela realização da
sessão por videoconferência, tendo o Presidente agradecido
às manifestações. Com a palavra, o Desembargador Roberto
Frank consignou a satisfação em retornar ao Tribunal e
agradeceu os votos de boas vindas e, fazendo uma saudação
especial aos Desembargadores Lourival Almeida Trindade,
Mário Alberto Simões Hirs e Jatahy Júnior, acentuou a
honra de retornar à Corte Eleitoral baiana, marcada por
eficiência e celeridade na prestação jurisdicional,
ratificando seu compromisso de bem desempenhar as funções
de Vice-Presidente e Corregedor.

 

J U L G A M E N T O S

RECURSO ELEITORAL N 0600003-61.2020.6.05.0096

PROCEDÊNCIA: Sento Sé - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Antônio Oswaldo Scarpa

RECORRENTE: COMISSAO PROVISORIA MUNICIPAL DE SENTO SE DO
PARTIDO REPUBLICANO BRASILEIRO - PRB

ADVOGADO: ANTONIO CESAR GASPAR NONATO SEGUNDO -
OAB/BA2762500A

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
da Bahia, à unanimidade, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO
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Na oportunidade, o Presidente parabenizou o Juiz Antônio
Oswaldo Scarpa pelo julgamento do Processo nº 0600003-
61.2020, que tramitou neste Tribunal por 24 dias, autuado
que fora em 13/03/2020, cumprindo assim a Meta 1 do CNJ. -
Nada mais havendo, foi declarada encerrada a sessão, da
qual eu, Marta Gavazza, Secretária Judiciária, lavrei a
presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelo
Senhor Juiz-Presidente.

 

Salvador, 6 de abril de 2020.

 

Des. Jatahy Júnior
PRESIDENTE

 

 

 

 

 

imprimir


